

误吞磁力珠致胃肠8处穿孔

两岁女童经医生全力抢救脱险



▲从女童体内取出的磁力珠。

◀女童的X光片。 顾雨

磁力珠、2颗钢珠以及一枚螺钉。

“手术过程中看到，因为肠道穿孔，之前进食的食物已经流到了腹腔，感染程度可想而知。”印其友表示，由于磁力珠在肠道内互相吸引，并对肠壁产生压力，不仅导致肠道6处穿孔、胃部2处穿孔，还有1处肠坏死。“孩子多亏就诊及时，如果再延误几小时就危险了。”经过儿科重症监护病房副主任医师郭晓理、护士长唐爱华等医护团队的抗感染、换药等对症治疗后，孩子病情稳定。目前，欣欣处于恢复期。

据咸华主任介绍，吞下一颗磁力珠，孩子可能会自行排出。但吞下两颗及两颗以上，磁力珠就会因为磁性相互吸引聚集在一起，将珠子间的肠壁紧密贴合在一起，最后连成一个环形，造成肠壁缺血坏死、多处穿孔，从而引发腹膜炎、肠梗阻等，甚至会危及生命。如果及时发现孩子误吞了磁力珠，短时间内可以通过无痛胃镜取出，而像欣欣这样，已出现休克、感染迹象，就一定需要外科干预，手术取出，否则会对儿童的消化道造成永久性伤害。

据医生介绍，磁力珠看起来不起眼，但有很强的吸力，一颗黄豆大小的磁力珠就能吸起两三枚一元硬币。磁力珠的外形很像糖豆豆，五颜六色的，小朋友很容易被它“可爱”的外表吸引。

为此，咸华主任提醒，对于2岁以内的孩子来说，获得各种欲望满足的主要途径是口，即吸吮、吃喝、吃手等，也即是孩子的“口欲期”。这个时候家长就要格外注意。同时，家长也要加强对儿童的看护，低龄幼儿吃东西、玩玩具时应有家长在旁边陪同。

记者李波 通讯员顾雨

晚报讯 黄豆粒大小的磁力珠，在充满想象力的孩子手中可以拼凑出各种不同形状。但这种被商家称为可以开发智力的玩具，其实暗藏危险。近日，南通一名2岁女童就因误吞磁力珠受尽折磨，所幸经过通大附院小儿外科医生的全力救治终于转危为安。

事情要从11月20日说起。小女孩欣欣(化名)今年两岁，欣欣妈妈发现孩子最近经常捂着肚子喊疼，不想吃饭，还经常呕吐，家人以为是吃错什么东西导致肠胃不好，把孩子送到通大附院求治。就在候诊的时候，欣欣开始意识模糊，呼叫没有反应。

通大附院小儿外科印其友副主任发现小孩处于休克状态，立即启动了绿色通道，将小欣欣送至急诊抢救室，与儿内科专家一起抢救。经过一系列的检查发现，欣欣腹腔内有一串珠状异物，并形成部分肠梗阻以及胃穿孔现象。追问家长病史，家长却一头雾水，表示不知道孩子什么时候把异物吃进了肚子里。

为此，小儿外科主任咸华、副主任印其友及儿内科副主任医师郭晓理等组成治疗团队，他们分析欣欣误吞的极有可能是磁力珠，由于磁力珠相互吸引，形成串珠，把小肠壁压住，导致小肠壁缺血坏死，肠梗阻直到穿孔。如果不及时取出，容易导致腹腔内漏，严重的感染会导致死亡。

在给欣欣进行抗休克等抢救的同时，手术室已经做好准备。经过咸华、印其友及麻醉手术科医护人员3个小时的努力，欣欣体内的异物被取出，竟是15颗直径约3毫米的磁力珠、2颗钢珠以及一枚螺钉。11月20日，通大附院小儿外科成功为一名患儿实施了消化道异物取出术，在其腹中取出了15颗

雇佣无资质人员违规作业，致储油罐内闷死人 一公司法定代表人获刑

晚报讯 在不具备安全生产条件的情况下，一公司法定代表人邱某雇佣无资质人员贸然进入氧气浓度低于正常值的储油罐内作业，造成一人窒息死亡的严重后果。24日，记者从启东法院了解到，该院对这起重大责任事故罪案作出一审判决。邱某被判处有期徒刑九个月，缓刑一年。

2019年4月，邱某代表泰州某油品有限公司(简称油品公司)与泰州某贸易有限公司(简称贸易公司)签订重油买卖合同，约定由油品公司向贸易公司提供符合标准的重油，并将重油运输至南通路桥工程有限公司(简称路桥公司)在启东市设立的沥青拌合站。

2019年5月初，邱某将约30吨重油运输至路桥公司拌合站，拌合站现场负责人姚某安排其将重油注入储油罐。当时，储油罐中还存有其他公司提供的燃料油，姚某对两种油取样并进行简单测试后认为两者能够兼容，遂安排邱某将约30吨重油全部注入该储油罐。

次日，姚某发现储油罐内两种油发生反应，导致罐底出现大量油渣沉淀，堵塞了输出口。两人商议后决定，由邱某负责解决该问题。邱某在多次尝试将油罐底部油渣稀释失败后，决定找人进入油罐清理残余的约8吨重的沉淀油渣。

当月下旬，邱某联系了专业清罐人员，因对方要价太高而放弃。随后，他又联系到之前合作过的非专业人员韩某，以4500元的价格雇佣韩某将罐内油渣清理干净、韩某又联系到同村农民缪某英、缪某汉帮忙。

5月27日傍晚，邱某将韩某等三人带到拌合站。商议决定，由韩某进入油罐内部将油渣铲至排污口，缪某英、缪某汉负责将油渣从排污口取出，倾倒在附近空地。作业开始前，邱某未对油罐内的工作环境进行检测、未对现场作业进行有效管理，整个作业过程中，几乎都待在附近的私家车内。

就在作业中，意外发生了。韩某仅佩戴普通纱布口罩进入油罐，当晚10时许，其在第四次进入油罐内作业时晕倒，经抢救无效于当日死亡。经法医鉴定，韩某系因窒息而死亡。邱某雇佣无资质不具备安全生产条件的自然人在有限空间内作业，对有限空间作业现场管理不到位，对本起事故发生负有责任。

今年4月，邱某被抓获，到案后如实供述了犯罪事实。案发后，邱某与被害人亲属达成调解协议，赔偿75万元并取得谅解。

启东法院审理认为，被告人邱某在作业中违反有关安全管理的规定，发生致一人死亡的重大事故，其行为已构成重大责任事故罪。综合邱某的犯罪情节和认罪态度，启东法院作出前述判决。 **通讯员倪栋威 记者王玮丽**



身份证驾驶证全造假 大胆司机被取保候审

晚报讯 近日，通州区公安局依法对涉嫌伪造国家机关证件罪的徐某采取取保候审的刑事强制措施。徐某也因驾驶与驾驶证载明的准驾车型不相符合的营运汽车被交警部门罚款2000元，同时B2证因一次性记满12分降为C1证。

11月4日，市交警支队高速一大队在南通北收费站对一辆山东籍重型挂车例行检查时发现，驾车男子所提供的“汤姓”身份证件和A2驾驶证上的字体模糊、印刷粗糙，涉嫌伪造。进一步检查发现，该男子身上竟然还有

“程姓”的A2驾驶证和道路运输从业人员资格证。执勤民警随即将涉案车辆予以扣留，并将男子带至公安机关深入调查。

经查，男子真名徐某林，今年36岁，黑龙江省牡丹江市人，仅持有B2驾驶证。为能找到一份驾驶大挂车的工作，徐某于今年8月在网上制作了上述虚假身份证件，并多次使用假证进行住宿、购买车票机票等违法活动。目前，案件还在进一步侦查中，等待徐某的将是法律的严惩。

记者张亮 通讯员沈罡

南通报业分类信息线上推送平台正式开通，南通日报微信、江海晚报微信、南通发布APP同步推出，百万粉丝平台加持，有效信息轻松获取！

南通报业通通帮邀您免费发布分类信息

应广大市民需求，招募体验官的活动继续进行。体验期内，分类信息免费发布，期满可享信息发布费独家优惠。 帮帮热线:85118889

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁
征婚交友 家政服务 房屋租售
二手车讯 快餐外卖



鸿运婚介 诚实守信
无婚托婚介
用婚托缺德，骗钱财害己
不满意，不付婚介费
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上
征婚 85292569 QQ:1252832854
热线 13962983156 158512502008

一生缘征婚交友
热线:15906647257 15906647877
微信号:15906647877
男 37岁 短裙 公务员 有车房 人品好
男 37岁 短裙 公司白领 有车房 帅气
男 33岁 短裙 公司办公室 有车房 素质高
男 33岁 离独 银行 有车房 稳重
女 33岁 1.62 短裙 上市公司办公室 有车房 漂亮
女 28岁 1.62 离独 公司白领 有车房 肤白漂亮
地址:人民路王府井红绿灯东北口89号楼上404室



补运中心
祖国家易经 知识产权 专利 诚信 经营单位
起名 风水 改名 为众多高管及名人整体补运
获得一致好评 人生吉名开始风水补救命运
所有祈福禁忌等参考择吉更重要预约黄
13912233588,18252501888
总部南通人民中路瑞平桥肯德基对面综合楼301
分部海门黄海中路11号 海门秀山东路88号等



双喜搬家
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运
手机:13962806878
地址:孩儿巷北路15号

满意
公司成立22年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772

大众搬家 居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
13328090150
工农路555号东楼(开发区原港闸区有分点)

顺喜搬家
单位搬迁 设备搬迁 搬钢琴 长途搬运
13773650825 华联北